Koa HaumeHoBaHne Kon. Bec
Kr/wT.

BTM8841 Habop MeTU30B AN COEANHEHUS purens 1 1
Bonr M10x80 16
lavika wecturpaHHas M 10 16
Lanba M10 16
Lllasi6a -rposep M 10 16
BTM8806 Habop meTusos AMHHEHMH CTOVIKM K 5
BbonT M8x60 2
lavika wecturpaHHas M8 2
Ulaiba M8 4
Lliasiba -rposep M8 2

B3am. nHB. N °

TMognuce v gata

WHB. N2 nogn.

W3m. |Kon.yd Jincr | NBgox.

Togrmce | fJata

DKC-2014.B5.R.04

Koz HaumeHoBaHue Kon. Bec
Kr/wT.
BTM8815 Habop meTn308 419 c60pKn onope! 1 2,04
Bont M10x60 24
lavika ans nogselumBaHus npoguns M10 24
Laviba M10 24
Lliasiba -rposep M 10 24
BTM8820 Habop MeTH308 A1 COEANMHEHNS OCHOBaHMS 1 2,72
bont M10x25 32
lavika 4ns nogselwmBaHus npoguns M 10 32
Waiiba M10 32
LWaviba ky3oBHas M10 32
BTM8825 Habop MeTM3o;e¢)1K/;ﬂ c;eéaOMﬁHeHMﬂ KOJIOHH 1 2,62
bont M16x50 8
avika wectnrpaqHas M 16 8
Ljaiiba M 16 16
Lllasi6a -rpoBep M 16 8
BHU2010 Ha6op xomyToB ?ﬂﬂmﬁgﬁgsHeHMﬂ KO/OHHbI 1 51
XomyT L=150 mm 4
Mpogunb BPM-41 L=700 mm 2
OnopHas nnactuHa BHM-41 8
lavika wecturpaqHas M 10 8
Waiiba M10 8
Llasiba -rposep M 10 8

Paspab.  |Hazopos PH. | _A&— Lo Cragng| Jinct | Jiucros

[Tpos. YevemmsenoTA| < ) Proryd P 1
PacwumgpoBka HabopoB METV30B

HKOHTD. 2DKC

®opmar A3




10

FEsscsescscsEsscsUsFooUsSSSRSW

aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa

)

=S

w?wul.h)ﬂ = /A
27 u//.\\i 7N

Ifoiav. a7l
NS

_ID uuuuuuu >
2
vzah =

®opmar A3

o~ < L
O < N S Q
S < e e B~
T w5 5 w N
Y o Q o <
3 < <~ <
QL ~ ~ ~
= S IS) IS
W. N o N 5 D
AN
= L ™ L S
[a) Q Q N 0
Nl
b Q
5 =18
S ~ ~ ~N N
< o
Q
- Q
<t m
S | X
N 3 X
Q tn NI 2
T N 1 2-x
IS — o) C 5.9 w
S S @Q Se =
< S = X | $8 x
¢ | & Q|5 3
g 55 3
L QO Q
X < Q
— T S
=~ T Q
T 2 I
T & N
g 3 g
S [\ Q
W >3 o o
5] g M
[ < NI
S|l | ¢ 9 RI5|3
s | & S S SISIE
o0 I = ~ Q
S e 8 S MAL
S | s - 3 g
= g S £ =[P
AN Q. = o Sl =
© S x 5 SIS
T S S S o[ | R
© <9 S] IS
N =9 x N SS NS
3 (OIS = SIS
= O N RS
T 2 SRS
QN Q> =
Q! (SIS Q T
SRIS5| 8 S ‘
Qm |T=| O Sel | |§
- Q
. EIERIES) S
€0 ~ ~ ) 3|18 |3
L NNISHEES

3

k)
f
S

ooooooooooo

ooooooooooo

AN A

i

VAR W

6 s oo ] S esoecesses

4

ooooooooooo

MomeHT 3aTsxku 601108 1 rack M16 — 200 Hm

5N "8HU ‘Weeg

elelr n ounulrol/

‘uou 5 N gHY



http://www.tcpdf.org

